



**GRADSKO KOMUNALNO DRUŠTVO
SENJ d.o.o.
Senj, Splitska 2
OIB: 45024889958**

JAVNI POZIV

za prijam polaznika stručnog osposobljavanja
za rad bez zasnivanja radnog odnosa

Prima se:

- 1) jedan polaznik stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa (m/ž) sveučilišni prvostupnik upravnog prava ili stručni prvostupnik prava.***
- 2) jedan polaznik stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa (m/ž) sveučilišni prvostupnik ekonomije ili stručni prvostupnik ekonomije.***
- 3) jedan polaznik stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa (m/ž) sveučilišni prvostupnik prometa ili stručni prvostupnik prometa.***
- 4) jedan polaznik stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa (m/ž) srednje stručne spreme - automehaničar.***

Uvjet stručnog zvanja (stupanj obrazovanja) ispunjava i osoba koja je po novim propisima stekla stručnu spremu odgovarajuće struke.

Polaznik se prima u Gradsko komunalno društvo Senj d.o.o., na razdoblje od 12 mjeseci, s punim radnim vremenom (8 sati dnevno). Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Pod stručnim osposobljavanjem za rad podrazumijeva se osposobljavanje radi stjecanja radnog iskustva (12 mjeseci). Polaznici nemaju status zaposlenika, nisu u radnom odnosu i ne primaju naknadu za svoj rad. Prava i obveze polaznika utvrđuju se ugovorom s Gradskim komunalnim društvom Senj d.o.o.. Gradsko komunalno društvo Senj d.o.o. ne planira zaposliti polaznika stručnog osposobljavanja nakon isteka staža.

Polaznik stručnog osposobljavanja primat će mjesečnu novčanu naknadu u iznosu od 2.620,80 kuna, a koju će mu isplaćivati Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Primanje polaznika stručnog osposobljavanja za rad provodi se prema programu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom **STRUČNO OSPOSABLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA**.

Na natječaj se mogu prijaviti samo osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih najmanje 30 dana, koje nemaju više od 12 mjeseci evidentiranog staža u zvanju za koje su se obrazovali, bez obzira na ukupno evidentiran staž u mirovinskom osiguranju. Osim navedenih uvjeta kandidat mora ispunjavati i ostale uvjete propisane mjerom stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, među kojima je između ostalih i da kandidat može podnijeti prijavu na radno mjesto za koje ispunjava uvjete sukladno zadnje završenom obrazovanju tj. stečenom zanimanju.

Uz prijavu je potrebno priložiti:

- *životopis,*
- *dokaz o stručnoj spremi (preslika),*
- *osobnu iskaznicu (preslika),*
- *potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili drugi dokaz o ostvarenom stažu,*
- *potvrdu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kao dokaz da su prijavljeni u evidenciju nezaposlenih najmanje 30 dana,*
- *uvjerenje da protiv kandidata nije pokrenut istražni ili kazneni postupak – izvornik (ne starije od 6 mjeseci).*

Prijave se podnose u roku od 8 dana od objave javnog poziva na web stranicama Grada Senja i to na adresu: **GRADSKO KOMUNALNO DRUŠTVO SENJ d.o.o., SPLITSKA 2, SENJ**, s obveznom naznakom **«NE OTVARATI – JAVNI POZIV ZA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE»**. Javni poziv objavljen je i na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Nepotpune i nepravodobne prijave neće se uzeti u razmatranje.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom pozivu.

Obavijest o izboru i poziv na potpisivanje ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa bit će poslani samo izabranom kandidatu za kojeg Hrvatski zavod za zapošljavanje izda suglasnosti na sklapanje ugovora i odobrenje o uključenju u Program stručnog osposobljavanja, sukladno svojim pravilima.

Prije potpisivanja ugovora o stručnom osposobljavanju od kandidata će na uvid biti zatražen izvornik diplome i osobna iskaznica.

Nakon dobivanja suglasnosti od strane Zavoda s izabranim kandidatom Gradsko komunalno društvo Senj d.o.o. sklapa ugovor o stručnom osposobljavanju.

Zadržava se pravo ne izvršiti odabir.

Sve eventualne dodatne informacije vezane uz ovaj poziv zatražiti putem elektroničke pošte: pravnasluzba.komunalac@gmail.com ili putem telefona:053/881-237.

*Klasa: 363-01/17-05/78
Urbroj:2125-03/3-17-02
Senj, 05. prosinca 2017.g.*

GRADSKO KOMUNALNO DRUŠTVO SENJ d.o.o.